



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 172.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2013. június 27-i RENDES ÜLÉSÉRE***

ELŐTERJESZTŐ: Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Feri Blanka osztályvezető

ELŐADÓ: Horváth István polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 15 oldal

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

9/2013.(I.24.) határozat

az Önkormányzat adósságállományának Magyar Állam által részben történő átvállalásához szükséges döntések meghozataláról

1. A Közgyűlés döntött arról, hogy a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (a továbbiakban költségvetési törvény) 72-75.§-aiban foglaltakra figyelemmel, a költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni.
2. A Közgyűlés kijelentette, hogy az önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódik, vagy annak fedezetére, teljesítésének biztosítására szolgál.
3. A Közgyűlés kinyilvánította, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról.
4. A Közgyűlés az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazta a polgármestert, hogy
 - a) megtegye a költségvetési törvény 72-75.§-ai szerinti nyilatkozatokat és intézkedéseket;
 - b) az átvállalással érintett adósság részét képező, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat a költségvetési törvény 72.§ (6) bekezdésére figyelemmel – az adott értékpapírban foglalt pénzügyi kötelezettségek tekintetében azonos feltételekkel – kölcsönjogviszonnyá alakítsa át;
 - c) a költségvetési törvény 74.§ (5) és (6) bekezdése szerinti megállapodásokat kösse meg.
5. A Közgyűlés utasította a polgármestert, hogy az adósságátvállalással kapcsolatos intézkedéseiről tájékoztassa a közgyűlést.

A Közgyűlés a 2013. június 12-i rendkívüli ülésén döntött Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságkonszolidációs eljárásának elfogadásáról.

52/2013.(II.28.) határozat

a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központtal közös szándéknyilatkozat jóváhagyásáról

A Közgyűlés a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság Faddi Gyermekotthonának kiváltása tárgyában az alábbi szándéknyilatkozatot tette:

- „1. Szekszárd Megyei Jogú város Önkormányzatának Közgyűlése rögzíti, hogy a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ által megvalósítani kívánt TIOP 3.4.1.B-11/1-2012.-006 azonosítószámú „a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság Faddi Gyermekotthonának kiváltása című projekt megvalósulási helyszínének megváltoztatása esetén az új megvalósulási helyszínt Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén belül szándékozik biztosítani.
2. A Közgyűlés a Magyar Állam tulajdonát képező, a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ vagyonkezelésében lévő Szekszárd, Hunyadi u. 5. hrsz-ú 4000/10 alatti ingatlant cserealpnak tekinti.
3. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a gyermekotthon kiváltásának helyszínéül terjesszen alternatív javaslatokat a Közgyűlés soron következő ülése elé.

4. A Közgyűlés rögzíti, hogy az értékegyeztetéses ingatlancsere vonatkozásában a cserealapul szolgáló ingatlanok értékbecslésének ismeretében dönt.”

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a Közgyűlés jelen döntéséről tájékoztassa a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ vezetőjét.

Az egyeztetés folyamatban van, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

56/2013.(III.28.) határozat

a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatáról

1.) A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja felül a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel az ivóvízellátásra és a szennyvízelvezetésre kötött közszolgáltatási szerződést és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet előírásai alapján előkészített közszolgáltatási szerződés módosítását terjessze a Közgyűlés elé jóváhagyásra.

2.) A Közgyűlés felkérte a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-t, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (1) bekezdése alapján kérje meg a Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségtől a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz átvételére köteles szennyvíztisztító telep (Szekszárd, Mátyás király u. 68-70.) kijelölését.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője részére megküldte.

Lásd: 108/2013.(V.30.) határozat

63/2013.(III.28.) határozat

a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár igazgatói megbízására vonatkozó pályázati felhívás közzétételéről

1. A Közgyűlés meghirdette a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár (7100 Szekszárd, Széchenyi u. 51.) magasabb vezetői beosztására vonatkozó pályázatot.

2. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátásáról.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a pályázati eljárás eredménytelen lett, a pályázat újra kiírásra kerül előreláthatólag 2013. szeptemberében.

65/2013.(III.28.) határozat

a Városi Bölcsődében magasabb vezetői megbízásra vonatkozó pályázati felhívás közzétételéről

1. A Közgyűlés a Városi Bölcsőde bölcsődevezetői munkakörre vonatkozó pályázati kiírását a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyta.

2. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás szükséges helyeken történő közzétételéről, valamint a pályázati határidő lejártát követően véleményezési bizottság felállításáról a jogszabályokban meghatározottak figyelembe vételével.

3. A Közgyűlés továbbá felkérte az aljegyzőt, hogy az érvényesen pályázók bizottsági meghallgatását követően, a pályázatokat a bizottság véleményével ellátva terjessze döntésre a Közgyűlés elé.

A Közgyűlés a 2013. május 30-i ülésén az intézményvezető munkakörre 2013. július 1. napjától 2018. június 30. napjáig, határozott időre Rimai Rudolfné-t nevezte ki.

68/A/2013.(III.28.) határozat

a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának megválasztásáról

A Közgyűlés a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. Felügyelő Bizottságának tagjává 2013. június 1. napjától 2014. október 21. napjáig **Dr. Kiss Albert** urat választotta meg.

A Közgyűlés felhívta az ügyvezetőt, hogy a cég alapító okiratát jelen határozatnak megfelelően módosítsa.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

82/2013. (IV.25.) határozat

a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelési szerződés jóváhagyásáról

1. A Közgyűlés a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő vagyonkezelési szerződést jóváhagyta.

2. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon az ingó eszközök – vagyonkezelési szerződés 1. számú mellékletét képező vagyonleltár – szerinti átadásáról.

3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a vagyonkezelési szerződés aláírására.

A KIK Szekszárdi Tankerületének igazgatója jelezte, hogy az ingó eszközök átadására nincs szükség, ezért a vagyonkezelési szerződés erre vonatkozó részeit kéri törölni a szerződésből.

Lásd: határozati javaslat II. pontja

90/2013.(IV.25.) határozat

intézmények infrastrukturális fejlesztését, felújítását, valamint a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítását célzó pályázaton való részvételtől

I. A Közgyűlés jóváhagyta az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételeinek részletes szabályairól szóló 8/2013 (III.29) BM rendelet alapján az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatásokra vonatkozó pályázatok benyújtását az alábbiak szerint:

1. A Közgyűlés a 8/2013. (III.29) BM rendelet 2. pontja alapján az **1.számú Óvoda Kindergarten Bajcsy Zs. utcai intézményének** infrastrukturális fejlesztésére, felújítására benyújtott pályázathoz, melynek összköltségvetése **37.459.647 Ft**, ebből az igényelt támogatás **29.967.718 Ft**, önerőként **7.491.929 Ft**-ot biztosít a 2013. évi költségvetés pályázati tartalék kerete terhére.

2. A Közgyűlés a 8/2013. (III.29) BM rendelet 3. pontja alapján a **Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule tornatermének** infrastrukturális fejlesztésére, felújítására benyújtott pályázathoz, melynek összköltségvetése **24.730.013 Ft**, ebből az igényelt támogatás **19.784.010 Ft**, önerőként **4.946.003 Ft**-ot biztosít a 2013. évi költségvetés pályázati tartalék kerete terhére.

3. A Közgyűlés a 8/2013. (III.29). BM rendelet 4. pontja alapján a **Kerékpárút közvilágítás kiépítésére** benyújtott pályázathoz, melynek összköltségvetése **12.500.000 Ft**, ebből az igényelt támogatás **10.000.000 Ft**, önerőként **2.500.000 Ft**-ot biztosít a 2013. évi költségvetés pályázati tartalék kerete terhére.

II. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, valamint az aljegyzőt a pályázat ellenjegyzésére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a határozat I. pontjának 1. és 2. számú alpontjainak visszavonása szükséges, mert a nagyszámú pályázói kör miatt az idei évben a három támogatható tevékenységből egy pályázat benyújtása és támogatása lehetséges.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a németországi HERMANN NIERMANN-STIFTUNG Alapítványhoz nyújt be pályázatot a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule (7100 Szekszárd, Kecskés Ferenc utca 6.) tornatermének infrastrukturális fejlesztésére. Javasolom, hogy a Közgyűlés a pályázat benyújtásához 4.946.003 Ft összeget biztosítson a 2013. évi költségvetés pályázati tartalék kerete terhére.

Lásd: határozati javaslat

108/2013.(V.30.) határozat

az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt-vel kötendő bérleti-üzemeltetési szerződés jóváhagyásáról

1. A Közgyűlés az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt-vel a víz- és szennyvíz-szolgáltatás ellátására kötendő bérleti-üzemeltetési szerződést jóváhagyta.
2. A Közgyűlés a bérleti-üzemeltetési szerződés hatályba lépésével egyidejűleg közös megegyezéssel megszüntette a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Szolgáltató Kft-vel megkötött közszolgáltatási szerződést.
3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a bérleti-üzemeltetési szerződés aláírására.
A bérleti-üzemeltetési szerződés aláírásra került.

109/2013.(V.30.) határozat

Az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2012. évi mérlegbeszámolójáról

A Közgyűlés a határozatban az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2012. évi mérlegbeszámolóját elfogadta.

A Közgyűlés határozata az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Kft. részére megküldésre került.

110/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. 2012. évi mérlegbeszámolójáról

A Közgyűlés a határozatban a Szekszárdi víz-és Csatornamű Kft. 2012. évi mérlegbeszámolóját elfogadta.

A Közgyűlés határozata a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. részére megküldésre került.

111/2013.(V.30.) határozat

A KT-Dinamic Nonprofit Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

A Közgyűlés a határozatban elfogadta a KT-Dinamic Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Közgyűlés határozata a KT-Dinamic Nonprofit Kft. részére megküldésre került.

112/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2012. évi mérlegbeszámolójáról

A Közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2012. évi mérlegbeszámolóját elfogadta.

A Közgyűlés határozata a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére megküldésre került.

113/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. 2012. évi mérlegbeszámolójáról

A Közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Turisztikai Kft. 2012. évi mérlegbeszámolóját elfogadta.

A Közgyűlés határozata a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére megküldésre került.

114/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. 2012. évi mérlegbeszámolójáról

A Közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. 2012. évi mérlegbeszámolóját elfogadta.

A Közgyűlés határozata a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. részére megküldésre került.

115/2013.(V.30.) határozat

a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2012. évi mérlegbeszámolójáról

A Közgyűlés a határozatban a Szekszárdi vagyonkezelő Kft. 2012. évi mérlegbeszámolóját elfogadta.

A Közgyűlés határozata a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére megküldésre került.

116/2013.(V.30.) határozat

Az Ipari Park Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

A Közgyűlés a határozatban elfogadta a Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Közgyűlés határozata az Ipari Park Kft. részére megküldésre került.

117/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2012. évi mérlegbeszámolójáról

A Közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját elfogadta.

A Közgyűlés határozata a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. részére megküldésre került.

118/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. működésének áttekintéséről

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy tekintse át a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. működését a Kft. ügyvezető igazgatójával, és a közgyűlés júniusi rendes ülésére tegyen javaslatot a cég jövőbeni működésére vonatkozóan.

Lásd: 198. sz. előterjesztés

119/2013.(V.30.) határozat

A Caminus Tüzeléstechnikai Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolórol

A Közgyűlés a határozatban elfogadta a Caminus Tüzeléstechnikai Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Közgyűlés határozata a CAMINUS Tüzeléstechnikai Kft. részére megküldésre került.

120/2013.(V.30.) határozat

Az egyes önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságok könyvvizsgálói feladatainak ellátására

A Közgyűlés a határozatban döntött a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft., az ALISCA TERRA Kft., a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft., a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft., valamint a Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. könyvvizsgálói feladatainak ellátásáról.

A Polgármesteri Hivatal a Közgyűlés határozatát az érintett gazdasági társaságok ügyvezetői, valamint könyvvizsgálói részére megküldte.

122/2013.(V.30.) határozat

A „Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás” működésének 2012. évi tapasztalatairól szóló beszámolórol

1. A Közgyűlés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás működésének 2012. évi tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint a társulás szakmai és pénzügyi beszámolóját elfogadta.

2. A Közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a társult önkormányzatok részére a beszámoló megküldésre került.

123/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás működésének 2012. évi tapasztalatairól szóló beszámolórol

1. A Közgyűlés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás működésének 2012. évi tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint a társulás szakmai és pénzügyi beszámolóját elfogadta.

2. A Közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a társult önkormányzatok részére a beszámoló megküldésre került.

124/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárd és Környéke Orvosi Ügyeleti Társulás működésének 2012. évi tapasztalatairól

1. A Közgyűlés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Szekszárd és Környéke Orvosi Ügyeleti Társulás működésének 2012. évi tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint a társulás szakmai és

pénzügyi beszámolóját elfogadta.

2. A Közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a társult önkormányzatok részére a beszámoló megküldésre került.

125/2013.(V.30.) határozat

Az önkormányzat gyermekjóléti-gyermekevédelmi feladatainak 2012. évi ellátásáról

A Közgyűlés az önkormányzat gyermekjóléti-gyermekevédelmi feladatainak 2012. évi ellátásáról szóló beszámolót elfogadta.

A Humánszolgáltatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a beszámoló a Tolna Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére megküldésre került.

126/2013.(V.30.) határozat

A gyermekevédelmi szakellátás biztosítására kötött feladat-ellátási megállapodás 2012. évi megvalósításáról szóló beszámolórol

A Közgyűlés elfogadta a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ vezetőjének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekevédelmi szakellátás tárgyában létrejött megállapodás alapján a 2012. évről szóló szakmai beszámolóját.

A Közgyűlés határozata a Szociális és Gyermekevédelmi Főigazgatóság Tolna Megyei Kirendeltségének vezetője részére megküldésre került.

127/2013.(V.30.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának (Ügyrend és Munkarend) módosításáról

A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatát (Ügyrend és munkarend) jóváhagyta.

A szabályzat kihirdetésre került.

128/2013.(V.30.) határozat

Az Építészeti-műszaki Tervtanács működésének felülvizsgálatáról

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy az Építészeti-műszaki Tervtanács működését vizsgálja felül, és a felülvizsgálattal kapcsolatos megállapításokat és lehetőségeket terjessze a Közgyűlés következő ülése elé.

A szükséges egyeztetés folyamatban van, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

129/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálatáról

1. A Közgyűlés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodását elfogadta.

2. A Közgyűlés a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsába Horváth István polgármestert delegálta.

3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás aláírására, az aljegyzőt a megállapodások ellenjegyzésére.

4. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a társulási megállapodást, valamint a Társulási Tanács alakuló üléséről készített jegyzőkönyvet küldje meg a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére a törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzés céljából.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulási megállapodás aláírásra került. A megállapodást, valamint a Társulási Tanács alakuló üléséről készített jegyzőkönyvet a Polgármesteri Hivatal 2013. június 24-ig megküldi a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére.

131/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálatáról

1. A Közgyűlés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján a Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás társulási megállapodását elfogadta.

2. A Közgyűlés a Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsába Horváth István polgármestert delegálta.

3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás aláírására, az aljegyzőt a megállapodások ellenjegyzésére.

4. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a társulási megállapodást, valamint a Társulási Tanács alakuló üléséről szóló jegyzőkönyvet küldje meg a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére a törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzés céljából.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulási megállapodás aláírásra került. A megállapodást, valamint a Társulási Tanács alakuló üléséről készített jegyzőkönyvet a Polgármesteri Hivatal 2013. június 24-ig megküldi a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére.

132/2013.(V.30.) határozat

A Szociális Központ, a Humánszolgáltató Központ, valamint az Egészségügyi Gondnokság alapító okiratának módosításáról

1. A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormány rendelet 5. § (1)-(2) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően elfogadta a Szociális Központ, a Humánszolgáltató Központ, és az Egészségügyi Gondnokság módosító alapító okiratát, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratokat.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, az aljegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.

3. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt az alapító okiratok Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére történő megküldésére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulási megállapodás aláírásra került. A megállapodást, valamint a Társulási Tanács alakuló üléséről készített jegyzőkönyvet a Polgármesteri Hivatal 2013. június 24-ig megküldi a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére.

135/2013.(V.30.) határozat

a pedagógiai szakszolgálati intézmény átszervezésének véleményezéséről

1. A Közgyűlés, mint működtető, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdésében kapott véleményezési jogával élve tudomásul vette, hogy a Szekszárd Városi Pedagógiai Szakszolgálat (korábbi nevén Városi Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat) 7100 Szekszárd, Kinizsi u. 1. szám alatti intézményegység a pedagógiai szakszolgálati intézmények működéséről szóló 15/2013. (II.26.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdése értelmében a Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szekszárdi Tankerületi Tagintézményébe olvad be.

2. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a határozatot küldje meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete igazgatójának.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete igazgatójának.

136/2013.(V.30.) határozat

A XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető utcanevek új nevének megállapításáról

A Közgyűlés a határozatban döntött a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető utcanevek új nevének megállapításáról.

Közgyűlés felhatalmazta az aljegyzőt, hogy az utcanévváltozásról értesítse a közhivatalokat (kiemelten a Szekszárdi Járási Hivatal Okmányirodáját), a közintézményeket, közszolgáltatókat. Tájékoztassa az érintett polgárokat az utcanévváltozással kapcsolatos teendőkről.

Az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint két alkalommal – a Szekszárdi Járási Hivatallal - közös közlemény jelent meg a Szekszárdi Vasárnapban a lakosság tájékoztatása érdekében. Megtörtént az utcanévváltozások átvezetése a jegyző által vezetett címnnyilvántartásban, mivel ez a feltétele annak, hogy a Szekszárdi Járási Hivatal Okmányirodájában eljárjanak az okmánycserék ügyében. A közhivatalok és közszolgáltatók részére – tájékoztatás céljából - megküldtük a közgyűlés döntését.

Az érintett utcák lakói külön is kaptak értesítést a névváltoztatásról és az azzal kapcsolatos teendőkről, felajánlva a Polgármesteri Hivatal segítségét.

137/2013.(V.30.) határozat

A szekszárdi 15607 hrsz-ú közterület elnevezéséről

1. A Közgyűlés döntött arról, hogy a szekszárdi 15607 hrsz-ú közterületet Tanyamacska utcának nevezi el.

2. A Közgyűlés megbízta az aljegyzőt, hogy lássa el az új utcanév adásával kapcsolatos hatósági feladatokat.

Az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az új utcanév adásával kapcsolatos hatósági feladatok elvégzésre kerültek.

138/2013.(V.30.) határozat

A szekszárdi 2283/2. hrsz-ú közterület elnevezéséről

1. A Közgyűlés döntött arról, hogy a szekszárdi 2283/2. hrsz-ú közterületet Bukovinai székelyek terének nevezi el.

2. A Közgyűlés megbízta az aljegyzőt, hogy lássa el az új utcánév adásával kapcsolatos hatósági feladatokat.

Az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az új utcánév adásával kapcsolatos hatósági feladatok elvégzésre kerültek.

139/2013.(V.30.) határozat

a szekszárdi 8732 hrsz-ú közterület elnevezéséről

1. A Közgyűlés döntött arról, hogy a szekszárdi 8732 hrsz-ú közterületet Kodály Zoltán utcának nevezi el.

2. A Közgyűlés megbízta az aljegyzőt, hogy lássa el az új utcánév adásával kapcsolatos hatósági feladatokat.

Az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az új utcánév adásával kapcsolatos hatósági feladatok elvégzésre kerültek.

140/2013.(V.30.) határozat

a szekszárdi 5320/29; 5324/2. és az 5304/7. hrsz-ú közterületek elnevezéséről

1. A Közgyűlés döntött arról, hogy a szekszárdi 5320/29; 5324/2. és a 5304/7. hrsz-ú közterületeket **Cinege utcának** nevezi el.

2. A Közgyűlés megbízta az aljegyzőt, hogy lássa el az új utcánév adásával kapcsolatos hatósági feladatokat.

Az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az új utcánév adásával kapcsolatos hatósági feladatok elvégzésre kerültek.

142/2013.(V.30.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi közbeszerzési tervének módosításáról

1. A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 1. számú módosítását jóváhagyta.

2. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a Közbeszerzési Tervben a módosítások átvezetésre kerültek.

143/2013.(V.30.) határozat

Nyári gyermekétkeztetéshez pályázati önerő biztosításáról

1. A Közgyűlés jóváhagyta a 2013. évi nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó pályázat benyújtását.

2. A Közgyűlés a pályázati feltételekben foglaltaknak megfelelően 948.600,-Ft önerőt biztosított a 2013. évi költségvetés „Pályázati tartalék” kerete terhére.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a pályázatot elnyertük, a támogatás megérkezett.

145/2013.(V.30.) határozat

Települési értéktár felállításáról

1. A Közgyűlés a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3. § (1) bekezdése, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok

gondozásáról szóló 114/2013.(IV.16.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése alapján úgy döntött, hogy élni kíván a települési értéktár létrehozásának lehetőségével.

2. A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy 1. pont szerint hozott döntéséről értesítse a Tolna Megyei Közgyűlés elnökét.

3. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a júniusi közgyűlésre tegyen javaslatot a települési értéktár bizottság felállítására, valamint terjessze a közgyűlés elé a bizottság szervezeti és működés szabályzatát.

Lásd: 177. sz. előterjesztés

146/2013.(V.30.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Etikai Szabályzatának elfogadásáról

A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Etikai Szabályzatát elfogadta.

A kodifikátor tájékoztatása szerint a szabályzat kihirdetésre került.

147/2013.(V.30.) határozat

A Szekszárd és Térsége Turisztikai Közhasznú Egyesület TDM pályázatához biztosíték nyújtásáról

A Közgyűlés - a DDOP-2.1.3/B-12-2012-0003 jelű pályázati projekt sikeres végrehajtása és a pályázati előleg lehívása érdekében - hozzájárult a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező 1832/A/3, 1832/A/4, 1832/A/5, 1832/A/7 és 1832/A/8 hrsz-ú, természetben a 7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2. szám alatt lévő ingatlanok a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ), mint Támogató javára jelzáloggal történő megterheléshez a pályázat megvalósításának 2 éves határozott időre szóló (2013.05.01-2015.04.30-ig terjedő) időszakára.

A Közgyűlés jelen határozatával hozzájárult az ingatlan tekintetében a követelést biztosító jelzálogjognak az ingatlannyilvántartásba történő bejegyzéséhez.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a biztosíték adásával kapcsolatos okiratok aláírására.

Az Egyesület vezetőjének tájékoztatása szerint a biztosíték nyújtásával kapcsolatos iratok aláírása folyamatban van.

148/2013.(V.30.) határozat

Egyes sportszervezetek TAO pályázatához önkormányzati biztosíték nyújtásáról

1. A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a Szekszárd Fekete Gólyák Kézilabda Club és a Szekszárdi Kosárlabda Sport Club sportegyesületeknek a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint sportfejlesztési tervet készített, melynek része olyan beruházás/tárgyi eszköz felújítás, mely esetében a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: TAO) 22/C § (6) bekezdés a)/vagy d) pontja értelmében - mint a sportcélú ingatlan tulajdonosa - előzetes írásbeli hozzájárulását adja ahhoz, hogy a kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárd, Keselyűsi út 3. sz. alatti, 3799/9 hrsz-ú, 5251 m² alapterületű, „sportcsarnok” megnevezésű ingatlanra, 15 év időtartamra, összesen 22.750.000 Ft erejéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre a Magyar Állam javára az igénybe vett adókedvezmény mértékéig.

2. A Közgyűlés hozzájárult az ingatlan tekintetében a követelést biztosító jelzálogjognak az ingatlannyilvántartásba történő bejegyzéséhez.
3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a biztosíték adásával kapcsolatos okiratok aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szándéknyilatkozatok aláírásra kerültek.

149/2013.(V.30.) határozat

„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című pályázat kapcsán biztosíték nyújtásáról

1. A Közgyűlés hozzájárult, hogy a DDOP-4.1.1./C-09-2f-2010-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázat keretében megvalósításra kerülő II. ütem (Piac felújítása és bővítése) kiviteli tervének felgyorsítása érdekében annak költségét átvállalja az R-Z Szekszárd Konzorciumtól, amennyiben a Konzorciumnak fel nem róható okból a beruházás megghiúsul.
2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a biztosítéknyújtásról szóló megállapodás aláírására.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a biztosítéknyújtásról szóló megállapodás 2013. június 12-én aláírásra került.

150/2013.(V.30.) határozat

KEOP-6.2.0/B/11/2011-0061 azonosító szám "Nonprofit információs központ a Szekszárdi Városi Sportcsarnokban" című pályázattal kapcsolatos tájékoztatásról, valamint a pályázat önértékelésének átcsoportosításáról

1. A Közgyűlés a "Nonprofit információs központ a Szekszárdi Városi Sportcsarnokban" című pályázathoz a 2013. évi költségvetési rendelet 17. mellékletében előirányzott bruttó 7 891 816 Ft önerő összegét a „Pályázati Tartalék” keretre helyezte át.
2. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2013. évi költségvetési rendelet következő módosításakor a változást építse be a rendelet tervezetbe.

A Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a költségvetési rendelet szeptemberi módosításakor a változás átvezetésre került.

151/2013.(V.30.) határozat

A lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolóról

1. A Közgyűlés a határozatban elfogadta a 62/2013. (III. 28.), 70/2013. (III. 28.), 72-73/2013. (III. 28.), 78-79/2013. (IV. 25.), 81-107/2013. (IV. 25.) számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.
2. A Közgyűlés a 71/2013. (III. 28.) határozat 2. pontját hatályon kívül helyezte.

152/2013.(V.30.) határozat

a Béla király téri 1848-as szobor pályázatának lezárásáról I.

1. A Közgyűlés megköszönte az 1848-as emlékmű pályázatban részt vevő művészek munkáját.
2. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az emlékmű elkészítésével bízza meg a „Park” jellegű pályamű benyújtóját, Fusz Györgyöt.

3. A Közgyűlés felkérte Fusz Györgyöt, hogy nyilatkozzon arról, hogy a Képző- és Iparművészeti lektorátus szakvéleményében leírtakat milyen formában tudja megvalósítani. *A főépítész tájékoztatása szerint Fusz György megtette nyilatkozatát és az átdolgozott anyagot bemutatta.*

153/2013.(V.30.) határozat

a Béla király téri 1848-as szobor pályázatának lezárásáról II.

1. A Közgyűlés megköszönte az 1848-as emlékmű pályázatban részt vevő művészek munkáját.
2. A Közgyűlés a pályázaton részt vett – nem nyertes - alkotók részére 100.000,- Ft részvételi díjat biztosított Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetéséről szóló 9/2013. (III.6.) önkormányzati rendeletének „Pályázati tartalék” kerete terhére.
3. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a kifizetéshez szükséges iratok elkészítésére, és a megítélt összegek átutalására.
4. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására. *A főépítész tájékoztatása szerint a művészek értesítése megtörtént, a részvételi díj átutalása folyamatban van.*

154/2013.(VI.12.) határozat

a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője részére a piac ideiglenes áthelyezésének előkészítésére vonatkozó közgyűlési felhatalmazásról

1. pont: A Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy kezdje meg a szekszárdi piac ideiglenes áthelyezésének előkészítését. Folytasson le egyeztető tárgyalásokat a piac Liszt Ferenc téri (1919/15 hrsz.) ideiglenes üzemeltetésének biztosítására és a szükséges hatósági engedélyeket szerezzze be. *A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjének megküldte.*

159/2013.(VI.12.) határozat

a nyári szünetben az általános iskolai tanulók napközbeni felügyeletének biztosításáról

1. A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az általános iskolai tanulók nyári napközbeni felügyeletét A Keresztény Nevelésért Alapítvány által fenntartott családi napközik keretében, a fenntartóval kötött megbízással biztosítja.
2. A közgyűlés felkérte a polgármestert a megbízási szerződés aláírására. *Az oktatási referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírása folyamatban van.*

160/2013.(VI.12.) határozat

Szekszárd és Sióagárd Közoktatási Intézményi Társulásának megszüntetéséről

1. A Közgyűlés a határozatban arról döntött, hogy Szekszárd és Sióagárd Közoktatási Intézményi Társulására vonatkozó, 2011. augusztus 10-én kötött, 2012. december 27-én módosított, VI. 811-1/2012. iktatószámú egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást közös megegyezéssel, 2013. június 30-ai hatállyal felbontja, s a társulást megszünteti.
2. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt a határozatnak Sióagárd Község Önkormányzata részére történő megküldésére.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot Sióagárd Község Önkormányzata részére megküldte.

161/2013.(VI.12.) határozat
az Ipari Parkban területrész értékesítéséről

1. A Közgyűlés jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Alisca Agrárház 2010. Kft. között létrejövő, önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 6008/20 hrsz-ú, kivett építési terület megjelölésű, 9053 m² alapterületű ingatlan, valamint a szekszárdi 6008/21 hrsz-ú kivett építési terület megjelölésű, 7754 m² alapterületű ingatlan adásvételére vonatkozó szerződést. Az ingatlan tulajdonjogi átjegyzése a teljes vételár megfizetésekor történik.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására, továbbá az aljegyzőt a szerződés ellenjegyzésére.

2. A teljes vételárnak a szerződésben foglalt határidő előtti megfizetése esetén a Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az ilyen tartalmú szerződés aláírására.

3. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. Törvény 14.§ (2) bekezdése értelmében értesítse a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-t az adásvételről.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra és a vételár kifizetésre került.

II.) A 2013. május 18-i ünnepi közgyűlésen Jo Neiryneck alpolgármester és Horváth István polgármester diplomában erősítette meg Szekszárd és Waregem között 20 éve fennálló testvérvárosi megállapodást, melyben kifejezték szándékukat az együttműködés folytatására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

Szekszárd, 2013. június 21.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

I.)

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 9/2013.(I.24.), 56/2013.(III.28.), 63/2013.(III.28.), 65/2013.(III.28.), 68/A/2013.(III.28.), 82/2013.(IV.25.), 90/2013.(IV.25.), 108-120/2013.(V.30.), 122-127/2013.(V.30.), 129/2013.(V.30.), 131-132/2013.(V.30.), 135-140/2013.(V.30.), 142/2013.(V.30.), 143/2013.(V.30.) számú határozat 1. és 2. pontjai, 145-153/2013.(V.30.), 154/2013.(VI.12.), 159-161/2013.(VI.12.) számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

2. A Közgyűlés az 52/2013.(II.28.) határozat határidejét 2013. augusztus 31-ig meghosszabbítja.

3. A Közgyűlés a 128/2013.(V.30.) határozat határidejét 2013. augusztus 31-ig meghosszabbítja.

4. A Közgyűlés a 90/2013.(IV.25.) határozat I. pontjának 1-2. pontjait visszavonja.

II.) A Közgyűlés a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal a Bezerédj István Kereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskola, Kereskedelmi Szakiskola elhelyezésére vonatkozó vagyonkezelési szerződést az alábbiak szerint módosítja:

A szerződés 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„Az Önkormányzat vagyonkezelésbe adja, a KIK vagyonkezelésbe veszi a Bezerédj István Kereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskola, Kereskedelmi Szakiskola elhelyezését szolgáló Szekszárd, Szent László u. 8-12. szám alatti, 1803 hrsz-ú ingatlant.”

A szerződés 1. számú melléklete törlésre kerül.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a vagyonkezelési szerződés aláírására.

III.) A Közgyűlés támogatja a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat által a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule (7100 Szekszárd, Kecskés Ferenc utca 6.) tornatermének infrastrukturális fejlesztését célzó pályázatának benyújtását a németországi HERMANN NIERMANN-STIFTUNG Alapítványhoz.

A Közgyűlés a pályázat benyújtásához 4.946.003 Ft összeget biztosít a 2013. évi költségvetés pályázati tartalék kerete terhére.

**Határidő: I. pont tekintetében: 2013. június 27.
II.) pont tekintetében: 2013. július 15.
III. pont tekintetében: 2013. június 30.**

Felelős: Horváth István polgármester